

小伙假扮女大学生 网上诈骗男同事

胡诌各种理由骗来2万多元, 被判刑并处罚金

25岁的王兴, 一直想找个女朋友, 同事李某便把自己不常用的QQ号码给了王兴, 并谎称这是他女网友“陈月”的QQ, 原本是想戏耍同事, 没想到经过QQ聊天, 李某“入戏颇深”, 竟然以自己虚拟出来的“陈月”名义与王兴“谈”起了恋爱, 并通过各种理由从王兴处骗得2万余元。日前, 无锡市滨湖区人民法院开庭审理了这起诈骗案, 依法判处李某有期徒刑一年, 缓刑一年, 并处罚金五千元。

网络恶搞 男同事变身“女学生”

在无锡一餐馆打工的李某, 唯一的爱好就是下班之后去网吧玩游戏。因为网游需要升级, 所以李某每月大部分的钱都“投资”在了网游上。

因为李某经常吹嘘自己认识不少美女网友, 一次上网时, 同事王兴在QQ上找到李某, 问李某能不能帮他介绍个女朋友, 但当时李某正忙于网游没有理会王兴。其实, 李某并不认识很多单身女性, 只是出于一时的口舌之快跟人家吹牛而已。而被王兴催促几次要求介绍女朋友后, 李某起了耍弄王兴的念头。今年1月初, 李某把自己一个很久不用的QQ号码给了王兴, 并告诉他这QQ的主人是自己在网上认识的一个女大学生, 叫陈月, 在徐州读书。

信以为真的王兴下班之后就加了陈月的QQ, 李某上线之后通过了王兴的好友验证, 并主动与王兴攀谈起来。“你好, 我是陈月, 你是谁?”“我是李某的同事, 我叫王兴, 他给了我

的QQ号码, 所以我就加了你。”很快王兴很快就上了钩, 李某觉得很好玩, 就以女性的口吻与王兴聊了起来。

萌生邪念 假情感兑换“真现金”

聊了几次之后“陈月”主动提起了李某的名字, 假意向王兴打听李某的境况, 并表示想向李某借钱。没想到王兴主动询问“陈月”有什么困难, 并表示自己可以帮忙, 不用去找李某。“陈月”立刻开口要了1000块, 说自己上学生活费不够。本来只是想试探一下王兴, 却没想到第二天他提供给王兴的银行卡里就多了1000块钱。李某再一次上了“陈月”的QQ, 王兴立刻问他钱是否收到, 并疑惑为什么银行卡的卡主显示的是李某的名字。“陈月”向王兴解释说自己曾经与李某谈过恋爱, 因为没有银行卡, 李某就将自己的一张银行卡送给了她。王兴再也没有了任何疑惑, 继续开开心心地与“陈月”聊天。

就这样, 王兴和李某假扮的“陈月”在QQ上打得火热, 并

很快确认了恋爱关系, 还以“老公老婆”相称。这期间, “陈月”以母亲生病需要化疗、缺少生活费等理由让王兴汇款, 王兴都没有拒绝。而王兴几次想要与“陈月”电话或者视频, 都遭到“陈月”的拒绝, 每次王兴一提到视频, “陈月”就会情绪激动, 质问王兴是不是想让她还钱, 并表示自己马上就还, 两人两清, 每当这时王兴都会立刻道歉, 说自己太急躁请“陈月”原谅, 两人于是和好如初。有一次王兴为了给“陈月”一个惊喜, 竟然乘火车到徐州想与其见面。看到QQ上王兴已到徐州的留言, 李某惊恐之余, 竟然又虚拟出个“陈月”的舅舅来, 并以这个身份阻止了二人的“见光死”, 同时又以考察王兴是否对“陈月”真心为由, 设置了3个月不能见面的考察期。

东窗事发 坏主意断送“好前程”

就这样, 在两个多月的时间里, 王兴不断给所谓的“陈月”打钱多达20余次, 共2.4万余元。而李某把这些钱全部用

于网游的充值, 因为钱越骗越多, 李某也有些害怕, 不再与王兴联系。而王兴在许久联系不到陈月之后, 就把这件事情向别的朋友诉苦, 在朋友的劝说下, 王兴到派出所报了案。民警在查看了“陈月”的QQ号码后, 利用技术手段, 很快就把李某抓获归案。

直到李某被抓后王兴才明白, 自己交往小半年的女友竟然就是自己的男同事, 这让他感觉很恶心很受伤。而东窗事发的李某, 也对自己此前所做的事情悔恨不已。李某称, 一开始只是觉得好玩想要耍人, 但是在王兴真的给素未谋面的“陈月”汇了钱之后, 就被金钱所诱惑, 一发而不可收拾了。

日前, 经无锡市滨湖区人民法院审理, 李某冒充女子以恋爱为名骗取他人财产, 数额较大, 其行为已构成诈骗罪。而李某归案后积极退赔全部赃款, 取得被害人的谅解, 悔罪表现较好, 依法判处李某有期徒刑一年, 缓刑一年, 并处罚金五千元。(文中人物系化名) 谷姝 蔡晓琪 薛晟

后续报道 好的哥不幸身患癌症 曾救出两名被拐儿童

见义勇为基金会 送来5万慰问金

昨日, 快报报道了智救2名男孩的无锡好心的哥张林祥肺癌晚期无钱医治的事情。昨日, 无锡市见义勇为基金会来到这位见义勇为的好司机家中, 给他送上了5万元的疾病补助金和慰问金。

昨日在中南新村张林祥的家中, 记者看到了躺在床上的张林祥, 虽然身患重病, 但是张林祥仍然很乐观, 面对着前来慰问他的见义勇为基金会的工作人员, 他一再表示感谢, 但是由于疾病的原因, 每说一句话, 张林祥都要咳嗽几声。“就是不能闻味道, 闻到有些味道就要咳嗽。”张林祥说。

无锡见义勇为基金会理事朱民治告诉记者, 见义勇为基金会对于这些见义勇为者有帮扶机制, 如果见义勇为者遇到困难, 如疾病、家庭困难等都会有相应的补助。 胡姝姝

突发

煤气闪爆 3人受伤

店铺老板短发被热浪“烫”成卷发



这家店铺的门口已被炸毁 网友供图

昨天中午12时30分许, 无锡新区宝龙城市广场1227号的牛角锅贴酸辣汤店发生煤气包泄漏导致闪爆, 3人不同程度受伤。

中午12时许, 该店负责人薛某发现煤气包外有结霜现象, 便将煤气包总阀关闭, 并将煤气包移至店外, 由于煤气包管道内留有大量残液, 残液遇热后发生闪爆。据现场目击者称, 附近几家新开小吃店的生意都不错, 当时又正值午餐时间, 有几名顾客在吃饭。在附近银行工作的一名女职员脸部被炸伤, 血肉模糊。门店的玻璃被震碎一地。老板薛某的短发也被热浪“烫”成了卷发。

事故中轻伤2人, 经医院检查已出院; 1人伤势稍重, 目前正在医院接受治疗。财产损失为店门被炸掉, 天花板有轻微烧损。记者了解到, 牛角锅贴酸辣汤店营业3个月左右, 但至今还未办理工商营业执照。记者从当地工商所获悉, 因为这家店尚没有办好消防、环保、卫监等前置手续, 所以无法领取工商营业执照。 陆媛

妈妈网上发帖 代子寻父

离婚后, 6岁儿子判归前夫抚养, 最近他突然把儿子丢给她“不管”了

“代子寻父, 希望孩子能早点回家。”昨日, 市民徐女士在网上发帖称, 因为她和丈夫离异, 孩子一直归他前夫抚养。可最近他前夫突然不管孩子了, 孩子只能暂时由她来抚养。因为前夫始终不愿意露面给个说法, 她希望能通过上网发帖, 让前夫出现, 早点接走儿子。

昨日, 记者联系上了发帖人徐女士。徐女士告诉记者, 自己和前夫都是无锡本地人, 今年年初协议离婚。离婚时儿子6岁, 正好上幼儿园。离婚后, 因为丈夫家的条件比较好, 儿子就判给了丈夫, 而她每月支付1000元的抚养费。前夫对儿子一直不错, 儿子也很依赖父亲。今年7月份, 儿子的幼儿园放暑假, 她在前夫同意的情况下, 接儿子到自己家小住, 希望能给儿子补偿点母爱。今年9月份, 儿子所在的幼儿园开学了, 她

就想把儿子送回前夫那继续和前夫一起生活。可前夫却表示, 暂时无法接儿子回家, 希望她能再多带儿子住一段时间。“如果前夫暂时有困难, 要我带儿子我也可以理解。”徐女士说, 但是目前她自己的经济情况很一般, 在外租房居住。而自己租的房子离儿子的幼儿园比较远。每天她接送儿子上幼儿园骑电瓶车需要半个多小时, 现在天气越来越冷, 看着孩子每天要早起, 在路上又容易冻到, 她十分不忍心。而前夫家离

幼儿园走路只要10分钟, 所以她还是希望能让前夫把儿子接回家。“而且现在儿子也很想自己的爸爸, 毕竟他和爸爸一起生活的时间比较长。”徐女士表示, 退一步讲, 如果现在前夫觉得抚养儿子有困难, 她也希望前夫能主动和她联系, 双方坐下来, 心平气和地谈谈儿子究竟由谁来抚养。不要因为大人之间的矛盾, 影响了孩子的健康成长。

就此事, 记者联系上了徐女士的前夫李先生, 李先生告

诉记者, 前妻的说法他并不认同, 自己肯定不是不要孩子, 也没有不管孩子, 连手机为了儿子也是24小时开机。只是最近自己的确遇到了比较特殊的情况, 因为突然失业, 他没有经济收入, 目前还在找新工作。“考虑到如果一边找工作, 一边照顾孩子我肯定忙不过来。”李先生说, 所以他才决定暂时将儿子放在前妻那里。随后, 李先生向记者承诺, 一旦自己找到新工作, 将马上把儿子接回家。 唐奕

海尔空调 3分钟速热 缔造行业品质奇迹

冬天, 室外温度0°C, 可回家打开空调等上十几分钟也不见有热风; 变频空调说是省电, 可用上一冬天, 比定频空调和集中供暖贵出好几百……近日, 这些长期困扰我们的难题被海尔空调逐一破解, 其研发成功的国际领先的宽带无氟变频技术, 大大缩短了变频空调制热时间, 创造了行业领先的3分钟速热纪录, 为我国变频空调的发展带来了新的革命性突破。

来自中怡康最新月度统计数据 displays, 凭借领先的3分钟速热优势, 在一线品牌中, 海尔空调是唯一正增长的品牌, 增幅高达35.47%。特别是一款海尔宽带无氟变频超薄空调, 刚

上市一个月, 市场销量占比就提升近20倍之多, 位居新品销量榜首。对此, 业内专家也指出: 2013冷年空调行业将进入大跌之后的深度调整期, 加快技术创新升级是突破重围的必经之路。海尔空调逆势增长要归功于其技术创新速度和实力, 这对整个行业转型升级具有重要的示范和引领作用。

变频技术再升级 海尔带来“3分钟速热”体验

日前, 笔者通过对消费者的调研发现, 不少用户对空调制热速度慢存在着很大的抱怨。针对这一抱怨, 海尔目前研发成功的国际领先的宽带

无氟变频技术就轻松解决了这一问题。这一技术可实现最低0.1赫兹、最高150赫兹的变频运行, 彻底攻克了“变频空调低电压运行困难、制冷/制热慢、效果不理想”等多项技术难题。“特别是3分钟速热的优势非常受消费者欢迎。”某大型家电卖场销售负责人表示。

笔者了解到, 海尔空调这一变频技术创新已经通过了中国家用电器检测。“这是我国空调产业变频技术超变频运行首次获得成功, 不仅填补了行业空白, 也标志着我国变频空调产业已经打破了日本等变频技术强国垄断局面, 实现‘引领型创造’,

在空调史上具有里程碑式意义。”中国家用电器协会副理事长王雷认为。

28年品质见证 海尔发起全国老用户征集活动

连日来, 全国大部分地区冷空气的频繁造访让人们感受到了寒冬的脚步, 气温在不断降低, 各种冬季家电的销售却在逐渐升温。笔者在海尔空调专柜发现, 今年冬季海尔空调不仅打出了“3分钟速热”的温暖牌, 还从11月1日起在全国范围内掀起了“寻找28年品质奇迹”老用户征集活动。

海尔空调相关负责人告诉笔者, 从1985年生产出中国第一台分体式空调至今, 28年来, 海尔空调得到了

全国上千万用户的支持与厚爱。此次寻找老用户的活动就是为了回馈这些老用户对海尔空调多年来的支持与厚爱, 同时也希望在这个冬季通过技术上的创新升级与用户一起感受“3分钟速热”带来的温暖体验。

